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Сьогодні Україна визначила як однозначну свою мету 

інтеграцію до Європейського Союзу. Прагнення України до 
повномасштабної участі у політичному та економічному житті Європи 
логічно випливає з геополітичного положення та історії нашої 
держави. Як одна з найбільших країн континенту Україна приречена 
бути важливим чинником тих процесів, які відбуваються в Європі і не 
може залишатися осторонь тих динамічних інтеграційних процесів, які 
сьогодні визначають її лице. І це, безумовно, робить об’єктивно 
пріоритетною європейську спрямованість зовнішньоекономічного 
курсу України, її входження до європейських економічних і 
політичних структур. До стратегічних інтересів України в Європі 
належать необхідність технічної модернізації вітчизняного 
виробництва, можливість оволодіння наукомісткими технологіями, 
адже національна стратегія розвитку, заснована на традиційному 
індустріальному характерові, сьогодні вже неприйнятна. Потрібна 
зміна інерційного індустріального розвитку на розвиток інноваційний, 
який би відповідав вимогам сучасного етапу науково-технічної 
революції. Цьому сприятиме розвиток широкомасштабних 
економічних стосунків з високорозвинутими європейськими країнами. 
Україна зацікавлена в широких інвестиціях цих країн з метою 
технологічної перебудови свого народногосподарського комплексу. 
Потрібні також й відповідна фінансова підтримка з боку цих країн, 
розвиток фінансового співробітництва з ними. 

Тому невипадково, що на сьогодні питання європейського 
вибору України фактично вже не є дискусійним, а розглядається 
здебільшого з погляду термінів, можливостей, умов вирішення та 
аналізу його значення для країни. Мету членства в ЄС Україна 
сприймає не як самоціль, а як ефективний зв'язок, що допоможе 
прискорити стабілізаційні процеси в України – і політичні, і 
економічні, виходячи при цьому з того, що стандарти Європейського 
Союзу співзвучні з тими орієнтирами, які стоять перед Україною на 
шляху побудови моделі соціально-економічних відносин за зразком 
провідних європейських країн. 

 
 


